

大華府地區中文學校2022年漢字辨認比賽 成果圓滿 開心滿滿

#漢字辨認比賽

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-14

大華府地區中文學校2022年漢字辨認比賽

成果圓滿 開心滿滿

為提升中文學校學生對於正體中文漢字的辨識及應用中文字詞句的能力，並藉由組隊競賽方式提倡團隊合作的精神，每年由大華府地區中文學校聯誼會（WMACS）舉辦的「正體漢字文化節系列活動—漢字辨認比賽」，於五月十四日（星期六）下午在蒙郡蓋城的華府華僑文教服務中心舉行，計有參賽學生、校長、老師、裁判及家長約六十餘人參加。

文教中心副主任楊佳欣於應邀致詞時表示，今年的漢字辨認比賽是她調赴海外工作的新體驗，特別感謝主辦單位大華府地區中文學校聯誼會總幹事汪良元與所有工作夥伴在忙完五月初的中校聯合運動會之後的辛勞，隨即推動漢字辨認比賽的規劃辦理，不僅提供各個中文學校彼此學術觀摩、交流學習的機會，更有助於促進學生辨識正體漢字及強化應用中文辭句的能力。

總幹事汪良元也表示，協助賽務進行的工作人員，包括：主持賽程、電腦操作、計時、計分、頒獎、紀錄……等各項分工，除了是由各個參賽學校支援義工來擔任，包括多次協助題（字）庫軟體設計的呂學明老師（德拉瓦）、現場負責電腦操作及故障排除的前總幹事楊賢俊（哥城）、技術指導的王麗老師（黎明）、支援賽程並在結束後幫忙整理會場的劉必威副校長（慈濟），

以及許許多多聯誼會好朋友的熱心幫忙，老師和家長們認真的指導，她都衷心的萬分感激。

比賽的題庫由聯誼會製定，皆為正體常用字。聯誼會在賽前公佈 50%字庫，另外的50%在比賽時隨機顯示。可以造詞或造句的方式解釋字的意思，若是破音字就必須以破音字造詞或造句。比賽採取單循環淘汰制，出場順序將以參賽隊伍的數目在報到後抽籤決定。

本次活動計有大華府地區的黎明、慈濟、北維實驗及哥城等四所中文學校、三十三位同學報名參加。比賽分小學組、初中組及高中組三組進行，各組分別評選出前三名。鑑於比賽過程的精彩熱烈，主辦單位決定為所有參賽的得獎者均頒發獎金及獎狀作為鼓勵。最後比賽結果揭曉，小學組第一名北維實驗、第二名慈濟、第三名黎明、第四名哥城、第五名黎明；初中組第一名慈濟、第二名黎明、第三名哥城、第四名北維實驗；高中組第一名北維實驗、第二名黎明。

（圖：WMACS，文：王季新）

比賽現場照片：

說明比賽規則

2026/2/10 下午 05:13:01

大華府地區中文學校2022年漢字辨認比賽 成果圓滿 開心滿滿

#漢字辨認比賽

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-14



比賽現場即景

2026/2/10 下午 05:13:01

大華府地區中文學校2022年漢字辨認比賽 成果圓滿 開心滿滿

#漢字辨認比賽

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-14



得獎單位：黎明中文學校

2026/2/10 下午 05:13:01

大華府地區中文學校2022年漢字辨認比賽 成果圓滿 開心滿滿

#漢字辨認比賽

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-14



得獎單位：哥城中文學校

2026/2/10 下午 05:13:01

大華府地區中文學校2022年漢字辨認比賽 成果圓滿 開心滿滿

#漢字辨認比賽

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-14



得獎單位：北維實驗中文學校

2026/2/10 下午 05:13:01

大華府地區中文學校2022年漢字辨認比賽 成果圓滿 開心滿滿

#漢字辨認比賽

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-14



得獎單位：華府慈濟人文學校



全體與會者合影